
Είναι γνωστή η υπόθεση της δικαστικής δίωξης του αγωνιστή
Γιώργου Παρασκευόπουλου, μέλους του ΔΣ του Συλλόγου
Εργαζομένων του Δήμου Καλλιθέας, με ανυπόστατες κατηγορίες
για τις μεγάλες κινητοποιήσεις του 2011.

Η απόπειρα της τότε διοίκησης του Δήμου να ποινικοποιήσει αναδρομικά τη συνδικαλιστική δράση στο
Δήμο Καλλιθέας και το μεγάλο απεργιακό αγώνα του 2011 των εργαζομένων στους ΟΤΑ, με στόχο να
τρομοκρατήσει όσους δεν έσκυψαν το κεφάλι στις απειλές και τους εκβιασμούς συμμετέχοντας επί 25
μέρες σε συντριπτικά ποσοστά στις κινητοποιήσεις, έπεσε στο κενό. Η δίκη της Πέμπτης 7/9/17 δεν έγινε.
Η δικογραφία τέθηκε στο αρχείο, η μήνυση κρίθηκε απαράδεκτη και θεωρήθηκε ως μηδέποτε
υποβληθείσα.

Στο δικαστήριο δεκάδες συνάδελφοι, συνδικαλιστές και αλληλέγγυοι, συμπαραστάθηκαν στον αγωνιστή
Γιώργο Παρασκευόπουλο.

Σήμερα ο Γιώργος Παρασκευόπουλος αισθάνεται την ανάγκη να ευχαριστήσει τους συναδέλφους του και
όλους όσοι στάθηκαν αλληλέγυοι. Να δηλώσει για άλλη μια φορά πως, “Η Αλληλεγγύη είναι το όπλο
μας”, απευθύνοντάς τους ένα σύντομο, συγκινητικό και πυκνό κείμενο το οποίο δημοσιεύουμε στη
συνέχεια.

Μπορείτε να δείτε περισσότερα για την υπόθεση εδώ: Δήμος Καλλιθέας: ΟΧΙ στη δίωξη του αγωνιστή Γ.
Παρασκευόπουλου!

και εδώ: Γ. Παρασκευόπουλος – Τρ. Τζελέπης στην ERTopen (Βίντεο)

Διαβάστε τη σημερινή δήλωση του Γιώργου Παρασκευόπουλου:

Η αλληλεγγύη, που πήρε πολλές μορφές, ύψωσε φραγμό: Κάτω τα χέρια από τους αγωνιστές της
εργατικής τάξης, κάτω τα χέρια από τα δημοκρατικά δικαιώματα και τις συνδικαλιστικές ελευθερίες,
υπερασπιζόμαστε το ιερό δικαίωμα της απεργίας!
Μετά το δικαστήριο στις 07/09/17 λόγοι πέρα από τη θέλησή μου με ανάγκασαν να πάω για κάποιες μέρες
επαρχία.

Έχετε μάθει οι περισσότεροι πως η δίκη έγινε, η δικογραφία τέθηκε στο αρχείο αφού η μήνυση κρίθηκε
απαράδεκτη και θεωρήθηκε ως μηδέποτε υποβληθείσα.

Βρέθηκα κατηγορούμενος γιατί έκανα κάτι που θα κάνατε όλοι σας. Υπερασπίστηκα-με, μαζί με τους
συνάδελφους την απεργία του κλάδου και δεν επιτρέψαμε την απεργοσπασία.

Θεώρησα και θεωρώ τίτλο τιμής που βρέθηκα κατηγορούμενος από τον εργοδοτικό μηχανισμό τής τότε
διοίκησης στο Δήμο Καλλιθέας.

Αισθάνθηκα τη μεγαλύτερη δικαίωση, όταν την Πέμπτη από το πρωί στο δικαστήριο βρέθηκαν
δεκάδες συνάδελφοι και αλληλέγγυοι, ενώ η μηνύτρια ήρθε «σαν βρεγμένη γάτα», μόνη και έρημη,
τρέμοντας κυριολεκτικά, εγκαταλελειμμένη από τους πάντες στις 11:00 ελάχιστα λεπτά πριν η πρόεδρος
του δικαστηρίου εκφωνήσει την υπόθεση.

Θέλω να ευχαριστήσω όλους τους φίλους, συνάδελφους, συναγωνιστές, συντρόφους, από όλη την Ελλάδα,
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για τη συμπαράσταση που έδειξαν με τα ψηφίσματα, αλλά και με τη φυσική τους παρουσία στο
δικαστήριο.

ΓΙΑ ΜΙΑ ΑΚΟΜΑ ΦΟΡΑ αποδείχτηκε πως
Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΟΠΛΟ ΜΑΣ!

Με συντροφικούς χαιρετισμούς

Παρασκευόπουλος Γιώργος

ΥΓ: Θλιβερή εξαίρεση οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ που ακόμα και σήμερα διαδίδουν διάφορα τρελά όπως, ότι
δεν υπήρχε μήνυση κλπ. Έχουμε αποφασίσει σαν σχήμα της Καλλιθέας να καταγράψουμε την εμπειρία και
τα συμπεράσματα από τη στάση τους και να τα μοιραστούμε μαζί σας.


